

---

## **В Иркутске в суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в нападении на полицейского**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, ночью 6 октября прошлого года в подъезде жилого дома мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, отказался выполнить законные требования прибывших по вызову сотрудников полиции. К мужчине была применена физическая сила. В лифте он стал высказывать в адрес полицейского угрозы убийством, неоднократно пытался выхватить у сотрудника табельное оружие (автомат) и нажать на курок, при этом нанес сотруднику удар по голове.

Действия подозреваемого были пресечены сотрудниками полиции, после чего мужчина был доставлен в следственный отдел.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу. Подсудимому грозит от 12 до 20 лет лишения свободы.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1685347>